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Vlastnosti kvadratickych rovnic a funkci
Test — tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznadite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkd a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle nadvrhu Lady Kuklové.
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1. Je déna kvadratické rovnice 42% + 72 —2 = 0, € R. Rozhodnéte u kazdého z vyroki, zda je pravdivy.

Ano Ne
(a) Pravé jeden z kofent kvadratické rovnice lezi v intervalu (—2;0). 00
7
b) Soucet obou korenti kvadratické ice je ——.
(b) Soulet obou kofenii kvadratické rovnice je T a0
(c) Oba koteny kvadratické rovnice jsou zaporné. OO0
(d) Aspori jeden z kotenii kvadratické rovnice je kladny. OO0
o z . . . S .. 65
(e) Soucet druhych mocnin korenii kvadratické rovnice je T 00
1
f) Kvadratick ici | it na tvar 4 (z — 2 —— ] =0
(f) Kvadratickou rovnici lze upravit na tvar 4 (z )(a: 4) OO0
9
Soucet prevracenych hodnot korenil kvadratické ice je —.
(g) Soucet prevracenych hodnot kofenii kvadratické rovnice je . OO0
(h) VSechny kvadratické rovnice, jejichz kofeny jsou trojndsobky korend zadané rovnice, maji
tvar k (42° + 21z — 18) =0, k € R\ {0}. 00
(i) VSechny kvadratické rovnice, jejichz kofeny jsou rovny kofenidm zadané rovnice zvétsenym
0 2, maji tvar k (42° — 9z) = 0, k € R\ {0}. OO0
1

j) Graf kvadratické funkce f: y = 42® + 7z — 2 protina osu = v bodech z = -2 a z = —.
4

00
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2. Je dana kvadraticka rovnice 32 + 5z — 2 = 0, 2 € R. Rozhodnéte u kazdého z vyrokii, zda je pravdivy.

- Ano Ne
Druh3 i ¢tu korenl kvadratické ice je —.
(a) Druhd mocnina souétu kofenl kvadratické rovnice je g OO0
(b) Aspori jeden z kofenii kvadratické rovnice je zaporny. OO0
(c) Pravé jeden z kofenii kvadratické rovnice lezi v intervalu (—2;2). OO0
(d) Kvadratickd funkce f: y = 32% + 5z — 2 je klesajici na intervalu (—o0;0). OO0
B
Soutin prevracenych hodnot kofenii kvadratické rovnice je —>.
(e) Soutin prevracenych hodnot kofenl kvadratické rovnice je 5 a0
1
f) Kvadratick ici | it nat =2 — =] =0.
(f) Kvadratickou rovnici Ize upravit na tvar (x — 2) (x 3) OO0
1
Graf kvadratické funkce f: y = 32° + 52 — 2 protin4 bod& y = =.
(g) Graf kvadratické funkce f: y = 3z° + bx proting osou y v bodé y = = OO0
(h) Graf kvadratické funkce f:y = 32® + 5z — 2 protind osu x pravé v jednom bodé. (][]
1
(i) Pro kazdé x z intervalu <—2; 3> je 3z% + 52 — 2 mensi nebo rovno nule. 0
(i) Kvadraticka rovnice 822 + 5z — 2 = 0 ma stejné kofeny jako zadan4 rovnice. OO0
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. Rozhodnéte u kazdé z uvedenych slovnich dloh, zda jeji feSeni vede na kvadratickou rovnici. (Toto
zadanf je tfeba brat s jistou davkou tolerance: nékdy se jisté Ize kvadratické rovnici vyhnout, jindy si ji
do Feseni tlohy uméle zakomponovat.)

Ano Ne
(a) Obdélnik ma obvod 66 cm a obsah 270 cm?. Vypoditejte délky jeho stran. OO0

(b) Firma nabizi t¥i druhy vyrobku v cenovych kategoriich 10 000 K¢, 15 000K¢ a ][]
20 000 K&. Za tyden se prodalo celkem 10 vyrobki, a to dvakrat tolik vyrobku za
15 000 K& nez vyrobku za 10 000 K. Priimérna prodejni cena byla 13 500 K¢ za
vyrobek. Kolik kusl nejdrazsiho vyrobku prodali?

(c) Karel usel za 5 dnii celkem 50 km. Prvni den u3el o 50% vice nez t¥eti den, druhy (][]
den o 7km méné nez prvni den, ¢tvrty den o 1 km méné nez druhy den a posledni
den usel stejné jako treti den. Kolik kilometr( usel ¢tvrty den?

(d) Obdélnik mé obvod 68 cm a dhlopficku délky V610 cm. Vypocitejte délky jeho DD
stran.

(e) Zaméstnanec méa za kol opravit 60 notebooki. Kdyby denné opravil o jeden vice, DD
nez ma v planu, opravil by je o 5 dnii dfive. Za kolik dnii je chtél pivodné opravit?
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. Rozhodnéte u kazdé z uvedenych slovnich dloh, zda jeji feSeni vede na kvadratickou rovnici. (Toto
zadanf je tfeba brat s jistou davkou tolerance: nékdy se jisté Ize kvadratické rovnici vyhnout, jindy si ji

do Feseni tlohy uméle zakomponovat.)

(a) Ondra mé vyresit 35 prikladli ze t¥i tematickych okruhi. Pfikladii na kvadratické
rovnice je dvakrat vice nez na kvadratické nerovnice a prikladi na kvadratické
funkce je Ctyrikrat vice nez na kvadratické nerovnice. Kolik je kterych?

(b) Nadrz by se naplnila za 10 hodin, kdyby byly otevieny oba pfivody vody. Jednim
z nich by se nadrz naplnila o 4 hodiny dfive nez druhym. Za jak dlouho se nadrz
naplni, bude-li otevien pouze méné vykonny privod?

(c) Dva paralelné zapojené rezistory maji odpor R = 6£2. Jeden z nich ma od-

por o 5§ vétsi nez druhy. Vypoditejte odpory téchto rezistorii. (Pouzijte vztah
1 1 1

R ® R
(d) Do tiskarny dovezli 100 balikii papiru dvojiho druhu. Prvni druh po 250 K¢ za

balik, druhy druh po 400 K¢ za balik. Celkova cena dovezenych baliki je 34000 K¢.

Kolik balikd bylo prvniho a kolik druhého druhu?

(e) Na vysvédceni méla Ctvrtina zaki tfidy 1A dvojku z matematiky, sedmina dvojku
z Ceského jazyka a dva zaci propadli z chemie. Kolik zaki chodi do 1A?

Ano Ne

00

00

00

00

00
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5. Rozhodnéte u kazdé z variant, zda je na obrazku grafické feSeni prislusné kvadratické rovnice.

(@) 42> +42+1=0,zcR
Y

S e

ot
fuy

(b) 22> +52+5=0,2cR
Y

mgtsmntihn s rAdosti

(c) 622 —7x—5=0,z€R

Ano Ne

00

(d) 2> 4+52—-2=0,zcR

Ano Ne

00

0000



6. Rozhodnéte u kazdé z variant, zda je na obrazku grafické feSeni prislusné kvadratické rovnice.

(a) 622 +52+2=0,z€R
)

Ano Ne

00

(b) =322 +7x-5=0,z€R

Ano Ne

00

mgtsmntihn s rAdosti

(c) 32> +8r=0,r€R
y

Ano Ne

00

0000



7. Rozhodnéte u kazdé z variant, zda je na obrazku grafické reseni prislusné kvadratické rovnice.

2
(@) 8z +z—-7=0,z€R (C)$+3$—3=yO,xeR
Yy

1 % 1
t T

- /8 —3

Ano Ne Ano Ne

00 00

(b) —522+52+9=0,z€R

Ano Ne

00
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Konec testu
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